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ANTWOORD OP PARLEMENTAIRE VRAAG 

van: het secretariaat-generaal van de Raad 

aan: de permanente vertegenwoordigingen van de lidstaten 

Betreft: VOORONTWERP VAN ANTWOORD OP VRAAG MET VERZOEK OM 
SCHRIFTELIJK ANTWOORD 

P-003317/2019 - Anna Júlia Donáth (Renew), Sophia in 't Veld (Renew), 
Ska Keller (Verts/ALE), Ramona Strugariu (Renew), Fabienne Keller 
(Renew), Irina Von Wiese (Renew), Dragoş Tudorache (Renew), Jan-
Christoph Oetjen (Renew), Michal Šimečka (Renew), Maite 
Pagazaurtundúa (Renew) en Moritz Körner (Renew) 

"Hoorzitting van 16 september 2019 in het kader van de 
rechtsstaatprocedure tegen Hongarije uit hoofde van artikel 7, lid 1, VEU" 

  

1. De delegaties treffen hierbij aan: 

– de tekst van de vraag met verzoek om schriftelijk antwoord; 

– een door het secretariaat-generaal opgesteld voorontwerp van antwoord. 

2. Indien er uiterlijk op 8 januari 2020 (17.00) geen opmerkingen van de delegaties zijn 

ontvangen, wordt dit voorontwerp van antwoord ter goedkeuring voorgelegd aan het Comité 

van permanente vertegenwoordigers (1e deel) en aan de Raad. 

Zijn er wel opmerkingen ontvangen, dan worden die behandeld door de Groep algemene 

zaken. 
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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord P-003317/2019 

aan de Raad 

Artikel 138 van het Reglement 

Anna Júlia Donáth (Renew), Sophia in 't Veld (Renew), Ska Keller (Verts/ALE), Ramona 

Strugariu (Renew), Fabienne Keller (Renew), Irina Von Wiese (Renew), Dragoş Tudorache 

(Renew), Jan-Christoph Oetjen (Renew), Michal Šimečka (Renew), Maite Pagazaurtundúa 

(Renew) en Moritz Körner (Renew) 

Betreft: Hoorzitting van 16 september 2019 in het kader van de rechtsstaatprocedure tegen 

Hongarije uit hoofde van artikel 7, lid 1, VEU 

Het Finse voorzitterschap van de Raad heeft in het kader van de rechtsstaatprocedure tegen 

Hongarije uit hoofde van artikel 7, lid 1, VEU, op 16 september 2019 een hoorzitting gehouden. 

Deze hoorzitting vond plaats achter gesloten deuren. Zelfs de initiatiefnemer van de procedure, het 

Europees Parlement, was niet uitgenodigd om zijn standpunt toe te lichten. 

Na de hoorzitting heeft de Hongaarse minister van Justitie, Judit Varga, een verklaring afgelegd 

waarin zij liet weten dat de hoorzitting achter gesloten deuren had plaatsgevonden, hoewel de 

Hongaarse regering zich sterk had gemaakt voor een openbare hoorzitting. 

Overeenkomstig de transparantieregels van de Raad zijn bijeenkomsten van EU-ministers openbaar 

wanneer zij ontwerpen van wetgevingshandelingen behandelen of hierover stemmen. Daarom is een 

hoorzitting als deze in de regel niet openbaar. In dit verband de volgende vragen: 

1. Heeft de Hongaarse regering verzocht om een openbare hoorzitting? Zo ja, is er gestemd 

over dit verzoek? Wat was de uitslag van deze stemming? 

2. Is het initiatief genomen om het Parlement bij de hoorzitting uit te nodigen? Zo ja, wie heeft 

dit initiatief gesteund? Was de Hongaarse regering voorstander van het uitnodigen van het 

Parlement, zodat de hoorzitting gegarandeerd eerlijk zou verlopen? 
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P-003317/2019 

Antwoord 

In de voorbereidingen van de hoorzitting van Hongarije van 16 september 2019 is geen verzoek 

ingediend om de hoorzitting openbaar te houden. 

De standaardregelingen voor hoorzittingen bedoeld in artikel 7, lid 1, VEU werden op 18 juli 2019 

door de Raad goedgekeurd1. In die regelingen is bepaald dat, in het geval van een met redenen 

omkleed voorstel van het Europees Parlement, het voorzitterschap tijdens de eerste hoorzitting aan 

de Raad verslag uitbrengt over zijn contacten met het Europees Parlement omtrent bedoeld voorstel 

van het Parlement. 
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